

Nume / Prenume Nicoleta PREDESCU (PORUMB)

Perioada Aprilie, 2011- Prezent

Funcția Manager general, Pro ACT Suport

Activități și responsabilități principale

Pro ACT Suport, organizație neguvernamentală al cărei scop principal este acela de a promova cunoașterea și respectarea drepturilor persoanelor cu dizabilități intelectuale și probleme de sănătate mintală. Promovează dezinstiționalizarea și dreptul persoanelor cu dizabilități de a locui în comunitate, inițiază și derulează programe de locuire în comunitate, inserție profesională, concomitent cu dezvoltarea unor acțiuni care vizează incluziunea socială autentică a persoanelor adulte cu dizabilități.

Pro ACT derulează un program național pentru dezinstiționalizarea a peste 100 de persoane cu dizabilități mintale care locuiesc/ au locuit în centre rezidențiale publice și promovează locuirea în comunitate prin înființarea și coordonarea a 12 servicii sociale- centre de pregătire pentru viața independentă/centre pilot de incluziune socială în județele Ilfov, Giurgiu și în sectoarele 5 și 6 din București.

În afara furnizării de servicii organizația derulează activități de formare inițială și continuă a personalului, de evaluare și pregătire a beneficiarilor, precum și activități de pregătire a comunității, dezvoltarea unei metodologii de lucru bazate pe principiul normalizării și al valorizării sociale, elaborează Planurile Centrare pe Persoană și asigură un sistem de supervizare profesională, precum și elaborarea unor tehnici specifice de lucru (în principal pentru abordarea comportamentelor provocatoare, sexualitate etc.).

Participa la formarea specialiștilor care lucrează în sistemul de protecție a drepturilor copilului și persoanelor adulte cu dizabilități.

Contribuție la elaborarea unor documente de politică publică care vizează îmbunătățirea calității vieții persoanelor adulte cu dizabilități (strategia națională în domeniul dizabilității, standarde de calitate, planuri de acțiune, curricule formare, metodologii). În calitate de manager general, de-a lungul celor 10 de activitate am constituit și coordonez o echipă formată din 50 de specialiști, am oferit servicii sociale pentru aproximativ 120 de beneficiari și am gestionat bugete semnificative în condiții de transparență, eficiență și eficacitate.

Perioada Septembrie, 2009- Prezent

Funcția sau postul ocupat

Profesor asociat, Facultatea de Sociologie și Asistența Socială, Universitatea din București/Facultatea de Sociologie, Școala Națională de Studii Politice și Administrative

Perioada August, 2014- Prezent

Funcția sau postul ocupat

Activități și responsabilități principale

Membru, Comisia de evaluare a persoanelor adulte cu handicap, DGASPC- Consiliul local, sectorul 3

Participant în calitate de specialist din partea sectorului neguvernamental la sedințele comisiei în vederea încadrării în grad și tip de handicap și, după caz, orientarea profesională a adulților.

Stabilirea unor măsuri de protecție

Reevaluarea periodică a încadrării în grad și tip de handicap, orientarea profesională și reevaluarea celorlalte măsuri de protecție

Revocarea sau înlocuirea măsurii de protecție stabilite, dacă împrejurările care au determinat stabilirea acesteia s-au modificat

Informarea persoanelor cu dizabilități cu privire la măsurile de protecție stabilite

Promovarea drepturilor persoanelor cu handicap

Perioada Aprilie, 2017 – Prezent

Funcția sau postul ocupat

Activități și responsabilități principale

Consultant Banca Mondială, domeniul de expertiză: dizabilitate, servicii sociale, dezinstiționalizare

Servicii de consultanță acordate Ministerului Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice și Autorității Naționale pentru Protecția Drepturilor Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopții, pentru realizarea armonizării criteriilor medicale și funcționale de evaluare a persoanelor cu dizabilități în vederea încadrării în grad și tip de handicap și grad de invaliditate. Responsabil pentru livrabilul 3-Propunere de inventariere a categoriilor CIF activități/ participare (d) care pot fi limitate/restricționate de fiecare condiție de sănătate, descrierea acestor categorii conform CIF și stabilirea calificatorilor.

Servicii de consultanță proiect Suport pentru accelerarea tranziției persoanelor cu dizabilități de la servicii rezidențiale la servicii la nivelul comunității.

Servicii de consultanță în cadrul proiectului Consolidarea Mecanismului de coordonare în vederea implementării Convenției ONU cu privire la drepturile persoanelor cu dizabilități.

Servicii de consultanță în cadrul proiectului Modernizarea sistemului de evaluare a dizabilității în România.

Perioada August 2016- August 2020

Funcția

Activități și responsabilități

Membru expert domeniul asistența socială, Comisia superioară de contestații adoptiv, ANDPDCA

Participarea la sedințele comisiei de contestații și soluționarea dosarelor gestionate de către DGASPC.

2010-2013, Senior expert- Colegiul Național al Asistenților Sociali din România

Proiect strategic POSDRU- "Ocupații de calitate în serviciile sociale" (2010-2013). Expert în domeniul dizabilității în cadrul grupurilor de lucru responsabile cu elaborarea standardelor ocupaționale.

**ACTIVITĂȚI INDEPENDENTE DE
CONSULTANȚĂ**

SCPAS Lavric și Porumb
(Societate Civilă Profesională de
Asistența Socială Lavric și Porumb)

2009-2011, Country project manager- Open Society Foundations, Budapeșt: *Mental Health Initiative, Community for All Romania Initiative*. Responsabil pentru coordonarea și implementarea tuturor inițiativelor care vizează reformarea sistemului rezidențial de protecție pentru persoanele adulte cu dizabilități. Dezvoltarea unei Strategii privind dezinstiționalizarea, a unui Plan de Acțiune și a unui Model de Buna Practică la nivelul județului Giurgiu. Dezvoltarea de metodologii de lucru, pachete de formare profesională pentru actorii implicați în protecția persoanelor adulte cu dizabilități. Dezvoltarea parteneriatelor între Consiliul Județean, instituțiile publice locale și organizații neguvernamentale, dezvoltarea de campanii publicitare.

Acordarea de finanțări entităților private și publice, în vederea dezvoltării de servicii alternative comunitare pentru persoane adulte cu dizabilități.

Decembrie 2009- Februarie 2010, Senior Consultant Trainer

Contractat de FCG Finnish Consulting Group Ltd in cadrul asistentei tehnice pentru Ministerul Educatiei, Cercetarii, Tineretului si Sportului -*Proiectul de Educație Timpurie Incluzivă*, finanțat de Banca Mondială și Guvernul României, parte componentă a Programului de Incluziune Socială care se derulează în perioada 2007-2011. Co-autor la manualul de formare.

Februarie 2009- Martie 2010, Consultant UNICEF- Reprezentanta din Romania

Realizarea unei analize de tip evaluare (desk review) cu privire la organizarea serviciilor sociale de la nivel local, județean și central – cadrul legal, administrativ, finanțare, resurse umane.

Decembrie 2008-Noiembrie 2009, Expert evaluator POR specializat Incluziune Sociala (teme orizontale) contractat de RomAir Consulting in cadrul componentei de asistenta tehnica pentru sprijinirea Autoritatii de Management a Ministerului Dezvoltarii si Locuintei si a Organismelor Intermediare pentru **Planul Operational Regional 2007-2013** in vederea imbunatatirii calitatii proiectelor propuse pentru finanțare in cadrul AP 1-5.

Activitati de evaluare a 35 Cereri de Finanțare, regiunile BI, NV, SM, C .

Martie 2009- Decembrie 2009, Evaluator POS DRU Cereri de finanțare in cadrul programului "Sprijin pentru Ministerul Muncii, Familiei și Egalității de Șanse pentru pregătirea ca Autoritate de Management pentru Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane (POS DRU)– Continuarea procesului de pregătire pentru gestionarea și implementarea Fondului Social European" , Phare /2006/018-147.04.05.01.07.01, implementat de consorțiul de firme EUROPEAN PROFILES S.A., Archidata, ECO Consult, Agriconsulting.

Activitati de evaluare completă a proiectelor de tip *grant* și *strategice* (eligibilitate, evaluare tehnică și financiară) pe următoarele Axe prioritare (AP) și Domenii Majore de Interes (DMI): AP 1 (1.1, 1.2, 1.3, 1.4), AP 2 (2.1, 2.2, 2.3), AP 3 (3.3), AP 5, AP 6 (6.1, 6.2, 6.3).

Activitati de evaluare a 520 de Cereri de propuneri de proiecte .Redactarea de scrisori de respingere/ aprobare, evaluarea conformității administrative a CF.

Februarie 2009- Octombrie 2009, Evaluator expert PODCA contractat de Global Consulting&Expertize pentru realizarea activitatii de evaluare pentru Autoritatea de Management a Programului Operational Dezvoltarea Capacitatii Administrative (PO DCA). Activitati de evaluare a 27 de Cereri de Finanțare.

Februarie 2007-Decembrie 2009, Formator al Institutului National de Administratie si al Centrelor de Formare Continua pentru Administratia Publica Locala (Dolj, Timis, Bucuresti- Ilfov) : Scrierea cererilor de finanțare, Management de proiect, Managementul Serviciilor Sociale, Incluziunea Sociala a Persoanelor cu Dizabilitati, Managementul de caz, Integrarea socio-profesionala a tinerilor proveniti din centrele de plasament, Adoptia, Dezvoltare comunitara, Parteneriat public-privat.

Activitati de formator, elaborare curricule si manuale de formare, evaluarea impactului formarii.

Martie 2007- Octombrie 2007, Expert Axa prioritara 6 Incluziune Sociala- Asistenta tehnica MMFES in cadrul contractului cu consorțiul condus de European Profiles Grecia si Archidata Italia, cu privire la accesarea Fondurilor Structurale.

Activitati de diseminare a informatiei, formare pentru dezvoltarea cererilor de finanțare, asistenta tehnica.

Organizarea a 12 sesiuni de formare și diseminare a informatiei cu privire la fondurile structurale din cadrul POSDRU- AP 6 Incluziune Sociala in mai multe judete ale tarii cu reprezentanti ai Consiliilor Judetene, Consiliilor Locale, Prefecturii, Inspectoratelor Scolare, Directiilor de Munca, DGASPC, Penitenciare, Directii de Sanatate publica, ONG-uri, Firme de consultanta; organizarea de ateliere de lucru si sesiuni de instruire pentru DMI 6.1, DMI 6.2, DMI 6.3, asistenta tehnica in dezvoltarea de aplicatii pentru obtinerea de fonduri structurale.

Septembrie 2006- Decembrie 2006, Asistenta tehnica pentru implementarea Programului de Interes National- PIN 6/2006 al Autoritatii Nationale pentru Protectia Drepturilor Copilului in 2 judete (Galati si Salaj) in domeniul asistentei sociale: protectia copilului și dezvoltarea de servicii incluzive, promovarea incluziunii sociale.

Activitati de evaluare a nevoilor de formare, formare, dezvoltare curricule si manuale de formare, infiintare de servicii sociale comunitare, asistenta tehnica.

Ianuarie 2006- Decembrie 2008, Consultantă și asistentă tehnică pentru Oficiul Român pentru Adoptii din cadrul Secretariatului General al Guvernului și pentru 22 de servicii de adoptie din cadrul DGASPC-urilor judetene (din structura Consiliilor Judetene) Activități de evaluare a nevoilor de dezvoltare profesională, evaluarea programelor de adoptie, organizare și coordonare întâlniri regionale, formare, supervizare, elaborare documente și strategii, propuneri legislative, evaluarea gradului de implementare a standardelor minime de calitate și elaborarea de propuneri de imbunatatire.

2006-207, Consultant și membru în grupul de lucru interdisciplinar responsabil pentru dezvoltarea standardului Managementul de caz în serviciile sociale și a Ghidului metodologic de implementare a acestuia, în cadrul contractului cu USAID-World Learning for International Development- ANPDC.

ACTIVITATI INDEPENDENTE DE CONSULTANTA

SCPAS Lavric si Porumb

2002- 2006, Consultant International UNICEF, Biroul Regional UNICEF din Republica Moldova
Asistenta tehnica pentru Guvernul Republicii Moldova- Ministeri si Secretariatul Permanent pentru dezvoltarea standardelor minime de calitate pentru serviciile sociale pentru copil si familie,

Asistenta tehnica ministerelor si ONG-urilor in dezvoltarea de programe de formare continua a adultilor (evaluare, dezvoltare curricula, furnizare instruire) pentru implementarea standardelor,elaborarea si furnizarea de programe nationale de formare a specialistilor din domeniul social- din cadrul institutiilor pentru protectia drepturilor copilului, penitenciarelor, institutiilor sanitare (asistenti sociali, psihologi, politisti, educatori, profesori, primari, personal medical), evaluarea Programului de Protectie Sociala (capacitatea tehnica-administrativa a Secretariatului Permanent-Guvernul Republicii Moldova), presedinte comitete de evaluare proiecte pentru obtinerea de fonduri nerambursabile ,asistenta tehnica in dezvoltarea de strategii si planuri operationale in domeniul social.

Martie 2006- Decembrie 2007, Formator Central pentru promovarea drepturilor copiilor si tinerilor , acreditat de catre ANPDC in cadrul Programului Phare RO 2003/ 005-551.01.01.01 "Campania de Educatie privind Drepturile Copilului" derulat de catre LDK Consultants Cyprus Limited.

Aprilie 2005- August 2007, Consultant in grupul de lucru privind acordarea de asistenta tehnica **Autorității Nationale pentru Protectia Copilului din Bulgaria.** Organizarea de sesiuni de lucru, formare, prezentare materiale de specialitate conferinte comune.

2005, Coordonare metodologica pentru elaborarea Ghidului privind implicatiile juridice, psihologice si sociale pentru copilul ai carui parinti sunt plecati la munca in strainatate, dezvoltat de asociatia Alternative Sociale.

Ianuarie 2004- Decembrie 2004,Formator drepturile copilului, in cadrul programului Phare RO 2002/000-586.01.01.02, coordonat de catre ANPDC si PLS Ramboll Management- Belgium. Participarea la TOT, derularea de sesiuni de formare pentru diferite categorii de profesionisti (magistrati, profesori, preoti, personal medical, asistenti sociali comunitari, politisti), supervizarea formatorilor locali (Bucuresti, Ilfov, Brasov, Sibiu, Arad, Botosani) si evaluarea impactului formarii.

Perioada Septembrie 2005 – Noiembrie 2007

Funcția sau postul ocupat

Director adjunct (Deputy team leader) al programului de reforma ChildNet, parteneriat intre Ministerul Muncii- Autoritatea pentru Protectia Drepturilor Copilului si Ambasada SUA (USAID-MMFPS-WL)

Activități și responsabilități principale

Participarea la sedintele de coordonare si decizie ale programului ChildNet- USAID/ANPDC/WL- **Program de reforma in domeniul protectiei drepturilor copilului .**

Participarea in planificarea, implementarea si evaluarea activitatilor programului ChildNet, mentinerea legaturilor interinstitutionale si reprezentarea intereselor programului, coordonator si membru in comisiile de evaluare a programelor in vederea acordarii de finantari (~ 8 mil. USD) catre ong-uri si institutii publice; Evaluarea cererilor de finantare depuse de administratiile locale si ONG, supervizarea proiectelor, asistenta tehnica si formare.

Lider de echipa si co-autor in cadrul actiunilor de dezvoltare a standardelor si ghidurilor metodologice pentru serviciile sociale, participare la grupuri inter si multidisciplinare pentru imbunatatirea cadrului legislativ in domeniul serviciilor sociale, monitorizarea programelor cu finantare USAID;

Dezvoltarea de programe de formare: identificare nevoi, elaborare curricula, furnizare formare, evaluare impact.

Asistenta tehnica pentru institutii ale administratiei publice centrale: Autoritatea Nationala pentru Protectia Drepturilor Copilului (MMFPS) si Oficiul Roman pentru Adoptii (SGG) in cadrul contractului semnat cu World Learning /USAID , initierea unei campanii de constientizare la nivel central cu privire la prevenirea abandonului si respectarea drepturilor copilului, dezvoltarea de campanii media axate pe promovarea drepturilor copilului, initierea si coordonarea programului pilot de Contractare a serviciilor sociale in 5 judete, in parteneriat cu Ministerul Muncii, Familiei si Protectiei Sociale si ANPDC, responsabil pentru coordonarea grupului de lucru, dezvoltarea parteneriatului cu administratiile publice locale, organizarea de licitatii de proiecte, analiza proiectelor depuse pentru finantare.

Numele și adresa angajatorului

World Learning for International Deveopment , programul „ChildNet”, parteneriat USAID-ANPDC-WL

Tipul activității sau sectorul de activitate

Domeniul social- management, formare, evaluare, supervizare, imbunatatirea cadrului cadrului legal.

Funcția sau postul vizat

Septembrie 2000-Septembrie 2005, Senior Consultant Servicii Sociale

Activități și responsabilități principale

Furnizarea de pachete de Formare si Asistenta Tehnica pentru institutiile publice si ONG-urile beneficiare de finantare din partea USAID (aprox. 300 de ong si 100 institutii publice- nivel judetean si local), dezvoltarea unui Program de Formare National in domeniul asistentei sociale, cu participarea specialistilor din cadrul institutiilor publice judetene si locale (evaluare, dezvoltare manual de formare, instruire, evaluare impact), coordonarea Programului de Formare pentru membrii Comisiei pentru Protectia Copilului din 41 de judete, in vederea eficientizarii activitatii acesteia cu accent pe actul decizional, initierea, dezvoltarea si coordonarea de grupuri de lucru responsabile pentru elaborarea de standarde de calitate in domeniu (aproximativ 150 grupuri de lucru),organizarea de dezbateri publice cu privire la legislatie, standarde de calitate, ghiduri de buna practica, consultant in cadrul grupului de lucru constituit din reprezentanti ai MEC,MMFPS, MJ, MS, UNICEF in vederea elaborarii unor criterii de evaluare unificate a copilului cu dizabilitati (medico-psiho-sociale).

Functia sau postul ocupat	Octombrie 2000- Octombrie 2007, Asistent universitar
Activități și responsabilități principale	Curs:Organizatii si cultura organizationala; Curs: Managementul Organizatiilor Neguvernamentale; Curs: Politici Sociale privind Incluziunea Sociala a Grupurilor Dezavantajate Curs: Programe si interventii pentru asistenta persoanelor cu dizabilitati. Curs post-universitar: Supervizarea in Asistenta Sociala
Numele și adresa angajatorului	Scoala Nationala de Studii Politice si Administrative/ Universitatea Nord-Vest din Baia Mare
Tipul activității sau sectorul de activitate	Activitate academica, instruire, cercetare
Functia sau postul ocupat	2002-2004, Evaluator cereri de finantare si asesor
Activități și responsabilități principale	Evaluarea programelor din cadrul Programului PHARE-Acces (analiza, evaluare, scor, raport de evaluare); Participarea la intalnirile cu echipele de evaluatori pentru evaluarea finala a programelor analizate
Numele și adresa angajatorului	Fundatia pentru Dezvoltarea Societatii Civile Romania, Bucuresti, Str. Splaiul Independentei- Intrarea A, etaj.4, s.3
Tipul activității sau sectorul de activitate	Evaluare Cereri de finantare in domeniile social, educational, dezvoltare comunitara, administratie publica, parteneriat public-privat
Functia sau postul ocupat	1999-2001, Evaluator Independent
Activități și responsabilități principale	Analiza si evaluarea programelor depuse spre finantare, componenta sociala-dezvoltare comunitara; Realizarea evaluarii de teren, dezvoltarea raportului de finantare/nefinantare; Monitorizarea si supervizarea programelor finantate (tehnice si financiar); Dezvoltarea raportului de Evaluare Finala
Numele și adresa angajatorului	Fondul Roman de Dezvoltare Sociala (FRDS) Romania, Bucuresti, Piata M. Kogalniceanu, sector 1
Tipul activității sau sectorul de activitate	Evaluare Cereri de finantare in domeniile social, educational, dezvoltare comunitara, administratie publica, parteneriat public-privat
Functia sau postul ocupat	Septembrie 1999- Septembrie 2000, Coordonator Programe de Formare Profesionala
Activități și responsabilități principale	Coordonarea tuturor programelor de formare finantate de catre USAID in domeniul social; Organizarea de mese rotunde/seminarii si facilitarea dialogului cu partenerii guvernamentali; Organizarea de sesiuni de formare in domeniul social pentru specialistii de la nivel judetean si comunitar; Evaluarea nevoilor de formare, dezvoltarea curriculei si a manualelor de formare/suport de curs, sustinerea formarii, evaluarea formarii;
Numele și adresa angajatorului	Programul TRANSIT World Learning
Tipul activității sau sectorul de activitate	Formare
Functia sau postul ocupat	1997-1999, Director Programe Asociatia Pentru Copiii Nostrii
Activități și responsabilități principale	Management si supervizare profesionala; Dezvoltarea si mentinerea legaturilor profesionale cu comunitatea ONG, partenerii guvernamentali, organismele internationale; Coordonarea activitatilor de proiect, elaborarea metodologiilor de lucru, supervizarea profesionistilor din 15 judete (servicii sociale); Participarea la strategia de dezvoltare organizationala, elaborarea de propuneri de finantare; Organizarea de sesiuni de formare profesionala continua.
Perioada	1995-1997
Functia sau postul ocupat	Asistent social, Coordonator programe Asociatia Pentru Copiii Nostrii
Activități și responsabilități principale	Implicarea in dezvoltarea ghidului de proceduri pentru serviciile sociale; Supervizarea asistentilor sociali din 15 judete; Coordonarea a doua programe Phare-Protectia Copilului si Phare SESAM, privind dezvoltarea de servicii comunitare si servicii alternativa la institutie; Elaborarea de materiale de specialitate.
Functia sau postul ocupat	1994- 1995, Consilier -Health Aid U.K., Spitalul Colentina, pavilionul 4 Romania, Bucuresti, Spitalul Colentina, pavilionul 4, sector 2

Activități și responsabilități principale	Evaluarea psiho-sociala a familiilor ; Elaborarea planului de interventie si a serviciilor propuse ; Lucrul in echipa pluridisciplinara pentru bunastarea copiilor seropozitivi; Consiliere post-deces.
Functia sau postul ocupat	1993- 1994, Asistent social, Asociația Casa Deschisa
Activități și responsabilități principale	Management de caz, vizite in familii, reintegrare sociala; Consiliere psiho-sociala pentru copiii strazii; Prevenirea institutionalizarii prin dezvoltarea de programe de interventie timpurie; Dezvoltarea planurilor de interventie; Dezvoltarea de retele de suport; Coordonarea practicii de specialitate a studentilor.
EDUCATIE SI FORMARE	
Calificarea/diploma obtinuta	Iunie 2018, Scoala Universitara de Vara, Universitatea din Galway Moving forward: Intersectionality as a tool of social change, Centre for Disability, Law and Policy
	Iunie 2011- Octombrie 2012, Program Studii Post-universitare : "Leading change-From Institutional to Community Based Services for People with Mental Disabilities" Universitatea Central Europeana- Budapesta
Calificarea / diploma obtinuta	Octombrie 2004-Noiembrie 2009, Doctorat in sociologie: "Parteneriatul dintre autoritatile administratiei publice si organizatiile neguvernamentale active in domeniul social" Domeniul Sociologie, Universitatea din Bucuresti,
Calificarea / diploma obtinuta	Octombrie 2000- Iulie 2002, Program de Master: Guvernare si Dezvoltare Institutionala (diploma MBA)
Disciplinele principale studiate / competente profesionale dobandite	Management public, Guvernare institutionala, Administratie Publica, Dezvoltare Institutionala, Organisme internationale, Cercetare si evaluare sociologica, Democratie
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Scoala Nationala de Studii Politice si Administrative, Facultatea de Stiinte Politice
Calificarea / diploma obtinuta	Septembrie 1995- Iulie 1996, Program de Master: Managementul Organizatiilor Ofertante de Servicii Sociale (diploma MA)
Disciplinele principale studiate / competente profesionale dobândi	Managementul organizatiilor neguvernamentale, Managementul Serviciilor Sociale, Evaluare sociala, Sociologie organizationala, Supervizarea serviciilor sociale, Psihologia conducerii
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea din Bucuresti, Facultatea de Sociologie si Asistenta Sociala
Calificarea / diploma obtinuta	Iulie 1996- Decembrie 1996 , Program Post-universitar: Public Management CA)
Disciplinele principale studiate / competente profesionale dobândi	Management public, Managementul administratiei publice, Managementul schimbarii, Contractarea serviciilor, Psihologie organizationala, Parteneriat PP
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea din Strathclyde, U.K.
Calificarea / diploma obtinuta	Septembrie 1991- Iulie 1995, Absolvent Facultatea de Psihologie, Sociologie, Pedagogie, specializarea psiho-sociologie si asistenta sociala, Universitatea din Bucuresti (BA, diploma universitara)
Disciplinele principale studiate / competente profesionale dobandite	Sociologie, Psihologie, Asistenta Sociala, Demografie, Medicina, Legislatie, Psihologie sociala aplicata, Metode si tehnici de cercetare sociala, Statistica, Psihopatologie, ONG, Administratie.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea din Bucuresti, Facultatea de Psihologie, Sociologie si Pedagogie

APTITUDINI SI COMPETENTE PERSONALE

Limba(i) maternă(e)

Precizați limba(ile) maternă(e) (dacă este cazul specificați a doua limbă maternă, vezi instrucțiunile)

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)

Autoevaluare

Nivel european (*)

		Înțelegere		Vorbire				Scriere			
		Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
Engleza	C2	Utilizator experimentat	C2	Utilizator experimentat	C2	Utilizator experimentat	C2	Utilizator experimentat	C2	Utilizator experimentat	
Franceza	B2	Utilizator independent	B2	Utilizator independent	B2	Utilizator independent	B2	Utilizator independent	B2	Utilizator independent	
Rusa	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	A2	Utilizator elementar	A2	Utilizator elementar	B1	Utilizator independent	

(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

Competențe și abilități sociale

 Bun comunicator, negociator, diplomat, leadership, capacitate de adaptare la medii multiculturale, aprecierea diversitatii, acceptarea provocarilor, atitudine pozitiva si deschisa .
 Flexibilitate si toleranta.

Competențe și aptitudini organizatorice

 Abilitati de coordonare- conducerea unor echipe de profesioniști pluridisciplinare si interinstitutionale, potentare efectelor pozitive, atitudine constructiva.
 Atingerea obiectivelor in conditii optime.

Alte competențe și aptitudini
25 ani de experienta relevanta in domeniul serviciilor sociale si al incluziunii sociale,
15 ani de experienta in activitati de formare si instruire profesionala in domeniul social,
13 ani de experienta in managementul serviciilor sociale (director, team leader,manager program).

- Coordonarea (in calitate de senior servicii sociale si deputy team leader) si implementarea unui program de reforma in domeniul protectiei copilului in perioada 2001-2007 ce a avut ca si rezultate: Inchiderea institutiilor rezidentiale, Initiarea si dezvoltarea a peste 300 de servicii sociale, Dezvoltarea unor servicii specializate pentru 3419 copii cu dizabilitati, Initierea unor programe de dezvoltare a abilitatilor de viata pentru 2118 adolescenti, Servicii de prevenire a abandonului pentru 14000 copii, Oferirea de servicii sociale pentru 5600 de familii, Formare profesionala pentru aproximativ 6000 profesioniști, Contributie la dezvoltarea legislatiei secundare, a unor metodologii de specialitate si campanii.